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OEMA 1°
A. Oswpia oeA. 38 oxoAikou BiBAiou

B. a,B Bswpia ogA 122 oxoAikouU BiBAiou

OEMA 2°

a+2=20-1<0=3
a. (e1)//(€2) = |a+2 =2a-1 < a+2=+2a-1) <44

a+2:—20+1<:>a:—%

B.i) (g1): y=5x+4 }
x=0 A(0,4)

(€2) : y= 5x+15
y=0 B(-3, 0)

i) |AB|=y(-3)° +42 =25 =5

OEMA 3°
a. To nedio opiopou TnG f €ivar R - {1,2}

B. 01 pileg Tou TpiwvUpoU x> — 3x + 2 €ival 1,2 apa:
x? -3x+2=(x-1)(x-2). Tore:
x> -1  (x-1)(x+1) x+1
x2-3x+2 (xX-1D(x-2) x-2

Y. Ano 1o B yia x=2005 £xouye:
2005°% -1 _ 2005 +1 _ 2006
2005 -3-2005+2 2005-2 2003




OEMA 4°

a. Npenel A>0< 40 +4A+2)>0 < A +A+2>0 MoOU IOXUEl yia KABE AeR

d10TI A=-7<0

. 2\ -1
) Xg+Xx, =—— KAl XX, =
B 1) xi+x, A+2 V2T N2

-1
A+2

ii) X1,X2 €ETEPOONUEG dpa P<0 < <0 A>-2

i) 2\ - -1 2\ +1

= <0<:>(2A+1)(A+2)<o4:»—2<)\<_—1
A+2 A+2 A+2 2





